

15 пьес Островского



ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКАДА
В ЛЕНИНГРАДЕ

Вчера началась театральная декада, посвященная 125-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Н. Островского. В эти дни ленинградские театры показывают на своих сценах постановки 15 пьес Островского: Театр драмы имени Пушкина — «Горячее сердце», «Таланты и поклонники» и «Лес»; Большой драматический имени Горького — «Сердце не камень» и «Волки и овцы»; Театр комедии — «На бойком месте», Театр имени Ленинского комсомола — «Последнюю жертву» и «Без вины виноватые»; Новый театр — «Доходное место» и «Счастливые день»; Ленинградский драматический театр — «Женитьбу Белугина», «Позднюю любовь», «Правда хорошо, а счастье лучше»; ТЮЗ — «Не было ни гроша, да вдруг алтын»; в Малом оперном театре идет опера Н. А. Римского-Корсакова «Снегурочка». Во всех этих спектаклях заняты лучшие артистические силы театров.

ЛЕНИНГРАД.

4 APR 1948

О М Е Н А